
 

 

  

 
ΣΥΝΔΕΣΗ ΤΟΥ ΕΘΝΙΚΟΥ ΔΑΣΙΚΟΥ ΠΑΡΚΟΥ ΑΘΑΛΑΣΣΑΣ ΜΕ ΤΟ ΔΑΣΟΣ 
ΤΟΥ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ ΚΥΠΡΟΥ 
 

Πρύτανης: Στόχος μας είναι οι φοιτητές μας να περπατούν και να ποδηλατούν στο πάρκο 
για να το μετατρέψουν σ΄ ένα ζωντανό διαδραστικό χώρο συνάντησης για τη φοιτητική 
κοινότητα και την κοινωνία ευρύτερα. 
 
Συνάντηση με αντιπροσωπεία και τον Διευθυντή του Τμήματος Δασών κ. Χαράλαμπο Αλεξάνδρου  
πραγματοποίησε την  Πέμπτη, 06 Σεπτεμβρίου 2018 ο Πρύτανης του Πανεπιστημίου Κύπρου, Καθηγητής 
Κωνσταντίνος Χριστοφίδης. Κατά τη συνάντηση τα δύο μέρη συζήτησαν το θέμα της προστασίας και 
ανάπτυξης του δάσους του Πανεπιστημίου Κύπρου καθώς και τη διασύνδεσή του με το Εθνικό Δασικό 
Πάρκο Αθαλάσσας. 
 
Στόχος του Πανεπιστημίου Κύπρου, τόνισε ο Πρύτανης, είναι το Εθνικό Δασικό Πάρκο Αθαλάσσας να είναι 

μέρος της Πανεπιστημιούπολης και η Πανεπιστημιούπολη μέρος του Εθνικού Δασικού Πάρκου 

Αθαλάσσας.  «Καταβάλλονται προσπάθειες», πρόσθεσε, «έτσι ώστε το Εθνικό Πάρκο Αθαλάσσας να είναι 

διακριτό ως χώρος στο master plan του Πανεπιστημίου. Στόχος μας είναι οι φοιτητές μας να περπατούν και 

να ποδηλατούν στο πάρκο για να το μετατρέψουν σ΄ ένα ζωντανό διαδραστικό χώρο συνάντησης για τη 

φοιτητική κοινότητα και την κοινωνία ευρύτερα». 

Συζητήθηκε επίσης το θέμα της προστασίας του δάσους του Πανεπιστημίου Κύπρου από φυσικές 
καταστροφές, ιδιαίτερα από πυρκαγιές. Τέλος, στο πλαίσιο των επικείμενων εγκαινίων του κτηρίου Κέντρο 
Πληροφόρησης – Βιβλιοθήκη «Στέλιος Ιωάννου» τα δύο μέρη συμφώνησαν την επέκταση του δάσους του 
Πανεπιστημίου Κύπρου με 2.000 δέντρα, κάτι στο οποίο θα συμβάλει το Τμήμα Δασών. Σημειώνεται τέλος 
ότι το Πανεπιστήμιο Κύπρου έχει αναλάβει την εκπόνηση μελέτης σε σχέση με  την ικανοποίηση των 
επισκεπτών στο δάσος  της Αθαλάσσας, με απώτερο στόχο την περαιτέρω αναβάθμισή του. 
 

Τέλος ανακοίνωσης 

Γραφείο Επικοινωνίας 
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Τηλέφωνο: 22894304 
Ηλ. Διεύθυνση: prinfo@ucy.ac.cy 
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